

除皱“魔术” 想变就变

当今社会,许多事业有成的中年女性希望自己年轻,充满活力,不愿就此衰老下去。然而,老化是大自然不可抗拒的规律。由于老化极易表现在暴露的颜面部,于是人们便希望通过面部除皱的手段来“减龄”。

洛阳华美医疗美容医院整形外科主任、国内著名除皱专家邓艳雯博士说,除皱是一种可以提升、紧致皮肤,使皮肤恢复年轻化的方法,目前比较流行的主要有手术除皱术和非手术生物除皱术。

新式小切口微 创速成除皱

手术除皱俗称拉皮除皱,是为了改善面部皮肤松弛下垂,采取的使面部皮肤提紧、皱纹消除的面部年轻化手术。邓艳雯说,传统的手术除皱,损伤大,恢复时间长,刀口长,疤痕明显。现在比较流行的是全新理念的新式小切口微创速成除皱术。该手术能有效改善面部皮肤松弛、下垂衰老状况,逆转年龄10岁以上。该技术起效快,操作过程短,恢复快,术后仅有轻微的肿胀,不影响工作和生活,适合40岁以上的女性。

非手术无创深 层全面注射除皱

非手术生物除皱就是在皱纹部位注射一种生物制剂,使收缩肌肉变得松弛,让褶皱肌肤变得舒展、光滑。生物除皱是当前国际上一种非常流行的非手术注射美容法,风靡整个世界,并得到影视明星、社会名流、科学权威的一致肯定和推崇。生物除皱不开刀,避免“切肤之痛”,而且见效快,安全性高,随做随走,不影响正常工作和生活。它既可以祛除额头、眉间、鼻唇沟、眼角、颈等部位皱纹,又可以丰唇、耳垂、太阳穴、脸颊,填充疤痕凹陷等,华美医院非手术除皱专家蒋永强说,根据临床显示,来自瑞士的瑞蓝、法国的伊维兰以其卓越、安全的效果备受广大爱美女性的青睐。

邓艳雯说,到底应该采用哪种方法除皱,主要取决于受术者面部老化程度、心理状况、经济能力和身体状况等。此外,医生的临床经验和手术熟练程度也是除皱效果的主要保障。除皱一定要到正规整形美容医院,找专业医生。



炎炎夏日,如何摆脱恼人的毛发困扰?镊子、脱毛膏、传统激光术都不能保证良好的脱毛效果,疼痛和感染威胁又让人心有余悸。面对诸多美容院、美容诊所以及专业的整形美容医院开展的各种脱毛方式和相差较大的收费,我们该如何去辨别和选择呢?急需脱去身体毛发的美女们,对于各种脱毛方式,你知道的又有多少呢?

华美医疗美容医院的马院长介绍,传统的脱毛方式不外乎以下几种:1.剃毛,虽然十分简便,但随着时间的推移,新的汗毛会迅速长出来,需要反复剃除,结果是越剃越粗,得不偿失。2.拔毛,不仅会很疼痛,还容易发生毛囊感染,不能解决根本问题,因为新的体毛会迅速生长。3.用脱毛膏,不仅价格高昂,而且脱了以后长的新毛比原来的还要粗壮。4.电解脱毛,也是一种方法,但效率低,还容易留下疤痕和色素沉淀。5.传统激光脱毛,存在传统激光脱毛疼痛和速度慢的两大问题,也不是人人都适合的,它比较适合肤色浅毛色深的人,治疗范围锁定在“深色色素”。如果你的肤色深,激光就会一并破坏皮肤色素而造成白斑或黑斑,之后往往需要几个月的时间才能逐渐复原。

飞顿 SHR 冰点脱毛术,采用数字化技术,其功能与效果近



洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线:63266111

乎完美,无论是纤细的唇毛,还是粗硬的腿毛等皆可一并铲除,脱毛不留痕。目前,洛阳华美医疗美容医院飞顿冰点脱毛术颠覆了传统激光脱毛方法,它利用低能量、高频次的光束,直接针对毛发根,作用于毛囊内的黑色素,使毛发由内而外地萎缩,达到终身绝毛的神奇效果,被誉为世界医学脱毛金标准。马院长给我们介绍了飞顿 SHR 冰点脱毛术的优势和适用范围。

冰点无痛脱毛 VS 传统 激光脱毛

无痛:冰点无痛脱毛实现了真正的无痛脱毛,感觉像暖

石按摩,不存在传统脱毛治疗中的疼痛和烧灼的感觉。

快速:冰点无痛脱毛实现了超级快速的治疗,其速度是传统激光的3倍~5倍。

安全:冰点无痛脱毛激光术安全可靠,是一款真正没有休工期的脱毛激光系统。

美肤:在脱毛绝毛的同时具有改善皮肤色斑、收缩毛孔、美白皮肤的功效。

冰点无痛脱毛专利的技术 优势

全新的双脉冲激光(dual pluses)模式、快速滑动技术、超快激光频率等专利技术的

完美结合成就了第三代冰点无痛脱毛激光,使治疗过程真正无痛、操作时间更短、舒适度更高。冰点脱毛激光自问世以来受到众多消费者和使用者的青睐。

冰点无痛脱毛适合所有 皮肤类型

冰点无痛脱毛激光可以轻松应对各种类型的皮肤(特别是黄色人种)和不同部位的毛发(包括面部、颈部、腿、手臂、比基尼线、胸部和背部等)。

激光脱毛是医学美容领域中应用激光科技最知名也是最成功的项目之一。由于使用冰点无痛脱毛激光技术,每年,全球近百万爱美人士都能享受到没有多余毛发的困扰的幸福生活。

华美医院引进国际领先的飞顿 SHR 冰点无痛脱毛技术,还推出了夏日惊喜体验价:腋毛包脱价1000元/双侧,唇毛包脱价1000元,5月30日前预约加送防紫外线天堂伞1把。



自体脂肪移植丰胸

——绿色丰胸新趋势

面对市场上形形色色的丰胸方法,很多爱美女士却因为担心安全问题而徘徊,而市场上的诸如点穴、针灸、精油、激素之类的号称“绿色丰胸”的方式却不能解决根本问题。而华美经典的自体脂肪注射丰胸术,采用求美者自身脂肪进行注射丰胸,由于其无排异反应、效果立竿见影已成为绿色丰胸的首选方式。

自体脂肪丰胸是从局部脂肪堆积的部位进行微创抽吸,通过精细的筛选,选择优质存活脂肪进行注射丰胸,安全可靠、易于成活,效果立竿见影。

自体脂肪丰胸作为丰胸手术中最为安全的方法之一,它有以下几个优点:

第一,自体脂肪中的脂肪颗粒移植取材是十分容易的,组织来源丰富,可从局部脂肪堆积的部位进行微创抽吸,通过精细的筛选,选择优质存活脂肪,安

全微创、易于成活。

第二,自体脂肪选用移植材料为自体组织,其生物学特性远远优于任何异种材料。由于是自体的一部分,没有排异的障碍,不会产生敏感症状,而一般抽脂的术后并发症发生几率也会极大降低。

第三,自体脂肪移植丰胸,往往是在局部脂肪堆积的部位(腹部、臀部等)抽取脂肪,而这些部位往往也是影响形体曲线的敏感地带,因此,自体脂肪移植在丰胸的同时,还可以达到减肥塑身的效果,一举两得。

第四,自体脂肪丰胸手术只需是一个针眼,不需对胸腔进行剥离,创口微小,术后无痕,丰胸后不影响乳腺,哺乳。

华美医疗美容医院在总结

数千例丰胸经验的基础上,结合华美整形最新的脂肪抽吸和精选方式,不仅可以保证抽吸脂肪微创,而且脂肪经过特殊的筛选后,可以保证移植后的脂肪存活率大大提升到业界最高的60%~70%,效果非常理想。同时,该技术由华美整形首席外科专家邓艳雯操作,在实现绿色丰胸的同时,还可对其他部位进行形体雕塑,塑型+丰胸一举两得。

值得一提的是,“华美百万瘦身基金”二期援助申请已于5月20日开始接受报名,本期接受援助的名额仅限50名,凡进行丰胸、吸脂、瘦身等形体雕塑等项目者都可以得到该基金2000元至2万元不等的援助。活动期间求美者可以享受到真正的实惠和精湛的技术援助。



妇科私密整形 让幸福绽放

在理想境界中,女性的身体是被众生赞美的神秘花园,但现实情况却是女性生殖器的各种先天及后天形态不良并不少见,特别是产后女性出现的阴道松弛、小阴唇肥大、脱垂等,不仅使她们失去了美丽的私处,而且直接影响到她们对性爱的感受。但现实生活中,大多数女性由于受传统意识的束缚,不好意思去看医生,甚至很多人根本不知道有这种整形手术,只好默默忍受着

“不完美隐秘”的烦恼,严重的甚至引起心理紊乱。

洛阳华美医疗美容医院妇科整形专家徐主任说,随着生活水平的提高,人们的思想观念和意识发生了变化,妇科整形业逐渐被人们所接受。完善的妇科整形技术不仅具有修复形态、改善功能的意义,还可以使患者增加信心,具有调整心理平衡、提高生活质量的作用。

妇科整形就是通过外科手

术矫正女性外阴形态,使其恢复健康、美丽,显得更加性感并增强对性爱的感受力,比较常见的主要是处女膜修复术和阴道紧缩术。

阴道紧缩术是通过手术将松弛的阴道缩窄至合适宽度,这样做主要是为了改善产后造成的阴道松弛状况,提高夫妻生活的质量,使夫妻感情更为融洽。

处女膜修复术对于刚刚破损的处女膜,精细处理,使之恢

复完整。对于完全没处女膜的人可通过阴道内壁黏膜修整成一环形薄膜,使其恢复处女膜形态。当然,妇科整形还有阴道再造、阴蒂整形、阴唇整形、阴毛修正等。

华美医院徐主任说,目前由于技术操作上的不成熟、不规范,并非任何一个外科医师都能胜任这一工作,有此需求的女士,一定要慎重选择正规整形美容医院的专业妇科整形医生。